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Acta de la reunión de Junta Directiva 

28 de Noviembre de 2024 
 

 

Participantes 
 
D.     Roberto González Portilla   Tirso CSA S.A. 
D.     Josep Arimany    Arimany Ferros S.L. 
D.     David Asensio Apellaniz   Hierros Alfonso S.A. 
D.     Juan Ramón Fernández Franco  Hierros Marcelino Franco S.A.  
D.     Alberto Fernández Mairlot   Marceliano Martín S.A. 
D.     Gerardo García de las Heras  Duizen Ibérica S.L. 
D.     Federico García Imhof   ArcelorMittal Downstream Solutions 
D.     Manuel García Neira   Hierros Diego S.L. 
D.     Enrique Gimeno Vilar   Hierros del Mediterráneo S.A: 
D.     Rafael González Navarro   Hierros Tirso Canarias S.L. 
D.     José Horcajo Muñoz   Siderúrgicos Horcajo S.L. 
D.     José López de Diego   Alsimet S.A. 
D.     José Sánchez    Hierros Mora Antón S.A.U. 
D.     José Velasco     Aceros de Araia S.A. 
D.     Juan Carlos Núñez García  Hierros y Aceros García y Cía S.A. 
 
La Junta Directiva de la Unión de Almacenistas de Hierros de España se celebró de manera 
presencial en la sede de la asociación, en la calle Príncipe de Vergara 74 en Madrid, comenzando 
a las 12:00 horas. 
 
Asistió nuestro presidente de Honor; excusaron su asistencia los señores: D. David Ibáñez y Dña. 
Meritxell Serrano.    
 

Aprobación del Orden del día y Apertura por el Presidente 

 
El presidente agradeció a todos su participación y dio paso a la lectura de las normas de 
competencia de la UAHE para las reuniones. 
Informó de los puntos que se iban a tratar en el apartado “Asuntos varios”. La Junta Directiva 
aprobó el orden del día. 
 

Lectura y Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior  
 
El Presidente comentó el acta de la reunión celebrada el día 15 de Octubre de 2024, previamente 
enviada a los miembros de Junta. El acta fue aprobada sin modificación. 

 

Estadísticas UAHE: 2017- Septiembre 2024 
 
Se presentaron los gráficos de evolución, en modo índice, de las ventas y los stocks (en 
toneladas) hasta septiembre de 2024. 
 
Las entregas en el conjunto de familias siguen ligeramente por debajo de un año antes, -1,3%. 
Llama la atención el descenso por debajo de la media de perfiles comerciales, -11,8%, frente al 
incremento en chapa industrial, +11,2%. 
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Índice UAHE 
 
D. José López miembro de la comisión explicó los avances en la preparación de la nueva versión 
del Índice UAHE. Están ya perfectamente definidos, el trabajo se hará a través de M3S, la 
consultora que viene realizando para la Unión la estadística de ventas y stocks, con un coste 
mensual de 400 euros (+ iva). 
 
Se ha ofrecido la posibilidad de participar a todas las empresas asociadas. Serán finalmente al 
menos 17/18 empresas, con las cuales M3S firmará un acuerdo de confidencialidad 
 
La intención es comenzar a publicarlo a finales del mes de enero próximo, dentro de InfoAcero. 
 

Asuntos Varios 

 
• Emergencia DANA: en la campaña de captación de donaciones lanzada por la Unión se 

recaudaron 32.630 euros, que ha sido repartidos íntegramente entre Cáritas y Cruz Roja. Se 
han gestionado a su vez los certificados correspondientes para cada empresa donante, con 
el fin de que se la puedan deducir si lo desean. 

 
• Aplicación Tablas de Pesos: la Unió ha desarrollado una app en base a las tablas de pesos 

de la UAHE, que permite además hacer cálculos sencillos. Se pone a disposición de los 
asociados. 

 
• Reducción Jornada Laboral: se acordó crear una comisión que trabajará sobre las 

implicaciones y posibles opciones de implantación. Formarán parte de la misma D. Federico 
García Imhoff, D. Josep Arimany, D. Enrique Gimeno y D. José Sánchez, además del 
presidente. 

 
• Próxima Junta Directiva y Asamblea General: se decide fijar la primera reunión del año el día 

6 de febrero en formato telemático, y elegir el 5 de junio para la celebración de la Asamblea 
General anual en Madrid. 

 
No habiendo más asuntos que tratar, el presidente levantó la sesión. 
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